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1. Оцените уровень профессиональных компетенций выпускников МНУ 
им. К.Ш. Токтомаматова.
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Оценка важности профессиональных компетенций выпускников МНУ им. К.Ш. Токтомаматова

Абсолютно не важно Не важно Скорее не важно, чем важно Важно Очень важноКоличество респондентов – 12 чел.



1. Оцените уровень профессиональных компетенций выпускников МНУ 
им. К.Ш. Токтомаматова.
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Оценка удовлетворенности профессиональными компетенциями выпускников МНУ им. К.Ш. 

Токтомаматова

Совершенно не удовлетворен Не удовлетворен Скорее не удовлетворен, чем удовлетворен Удовлетворен Совершенно удовлетворен

Количество респондентов – 12 чел.



2. Доверяете ли Вы оценкам, получаемым выпускниками МНУ им. К.Ш. 
Токтомаматова?
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3

0

Да, вполне

Не вполне, но обычно те, кто хорошо учился - также хорошо и работают.

Совершенно нет зависимости между оценками, полученными в вузе и качеством работы 

сотрудника в организации

Количество респондентов – 12 чел.



3. Как изменилось за последние 5 лет качество подготовки 
выпускников МНУ им. К.Ш. Токтомаматова?
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Значительно 

улучшилось 
Скорее 

улучшилось, 

но не 

значительно

Не заметил 

изменений Скорее 

ухудшилось, 

но не 

значительно

Ухудшилось
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0

Значительно улучшилось Скорее улучшилось, но не значительно

Не заметил изменений Скорее ухудшилось, но не значительно

Ухудшилось

Количество 
респондентов – 12 

чел.



4. В сотрудниках каких специальностей Вы испытываете недостаток

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

IT-специалист

Кредитный специалист

Сервис менеджер

Специалист по кадрам

Не испытываю недостаток

IT-специалист Кредитный специалист Сервис менеджер Специалист по кадрам
Не испытываю 

недостаток

Количество респондентов 3 2 1 1 8

Примечание – Респонденты выбирали по несколько ответовКоличество респондентов – 12 чел.



5. Какие основные источники Вы используете для привлечения молодых 
специалистов?

Ярмарка вакансий; 0

Стажировка молодых 

специалистов; 11

Преддипломная практика 

студентов; 7

Иное; 0

Ярмарка вакансий

Стажировка молодых специалистов

Преддипломная практика 

студентов
Иное

Примечание – Респонденты выбирали по несколько ответов

Количество респондентов – 12 чел.



6. Критерий доступности и полноты информации о МНУ им. К.Ш. 
Токтомаматова

66

0

Хорошо

Удовлетворительно

Неудовлетворительно

Количество респондентов – 12 чел.



7. Каков имидж выпускников МНУ им. К.Ш. Токтомаматова, на Ваш 
взгляд, на рынке труда? 

1

4

3

3
Выпускники с высоким уровнем 

знаний и подготовкой к практической 

деятельности 

Хорошая теоретическая база, но 

плохо ориентированы на 

практическую деятельность

Подготовка оставляет желать лучшего

Затрудняюсь ответить

Другое

Количество респондентов – 12 чел.



8. Оцените деятельность университета по следующим видам 
деятельности и партнерства.
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Доступность 

высшего 

руководства

Информационная 

открытость 

Активность вуза 

как члена 

общества

Гарантии 

выполнения 

договорных 

обязательств

Эффективность 

взаимодействия 

руководителей 

структурных 

подразделений 

вуза (заведующих 

кафедрами, 

заведующих 

циклами и т.д.) с 

работодателями

Привлечение 

работодателей  к 

разработке 

миссии, видения 

ценностей МНУ 

им. К.Ш. 

Токтомаматова

Привлечение 

работодателей  к 

разработке 

эффективной 

стратегии и 

политики развития 

МНУ им. К.Ш. 

Токтомаматова 

Привлечение 

работодателей к 

разработке 

образовательных 

программ вуза

Привлечение 

работодателей к 

проведению 

учебных занятий 

(учебных курсов, 

гостевых лекций и 

т.д.)
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Высокая "1" Средняя "2" Низкая "3"

Количество респондентов – 12 чел.



Предложения работодателей по совершенствованию 
деятельности университета 

1. 2. 3. 4. 

Организовать 

семинары с 

участием 

выпускников МНУ 

им. К.Ш. 

Токтомаматова

Проводить 

ярмарки с 

работодателями, 

создать условия 

для проведения 

конкурсов для 

выпускных групп

Улучшить 

языковые и 

компьютерные 

навыки 

выпускников

Акцентировать 

внимание на 

подготовку IT-

специалистов


